

美国正式指控焦哈尔

如果罪名成立,最高可判死刑

美国司法部22日说,联邦检察官对波士顿爆炸案19岁嫌疑人焦哈尔·赛尔纳耶夫提出指控,罪名包括使用大规模杀伤性武器造成重大人员伤亡。如果罪名成立,最高可判死刑。

依据对焦哈尔的审问,美方官员推测,他和哥哥塔梅尔兰·赛尔纳耶夫出于宗教动机制造爆炸。

▶4月22日,在美国马萨诸塞州波士顿博伊尔斯顿街,人们举行悼念仪式送别爆炸案遇难者。
新华社/路透



非“敌方人员”

美国联邦检察官当天在贝丝·伊斯雷尔女执事医疗中心一间病房里对焦哈尔提起指控,指控后者触犯联邦法律,罪名包括使用大规模杀伤性武器造成重大人员伤亡。如果罪名成立,焦哈尔可能面临死刑或者终身监禁。

另外,焦哈尔可能会面临州一级指控,罪名为开枪打死麻省理工学院一名警官。他定于5月30日第一次出庭。

美国一些共和党成员建议,把焦哈尔定位成“敌方战斗人员”。这种情况下,焦哈尔将不再享受审判过程中美国宪法赋予他的一些权利。

不过,白宫发言人杰伊·卡尼强调,焦哈尔是“恐怖分子”,但他是美国公民,不能被认定为“敌方战斗人员”。依照美国法律,美国公民不能在军事法庭接受审判。

或有宗教动机

在检方文件中,联邦调查局公开了用以指控焦哈尔的证据。这一情报机构说,监控视频显示,焦哈尔在第二处爆炸地点放下一个背包,随后拿出移动电话,放至耳边。

数秒种后,第一起爆炸发生。与周围人员不同,焦哈尔并没有显示出惊慌的神色,而是平静且快速地离开现场。调查人员推测,焦哈尔利用移动电话协调爆炸或者直接引爆炸弹。

另外,焦哈尔和塔梅尔兰逃亡期间,一度劫夺一辆汽车。依据劫车受害者的证词,两兄弟中的一人告诉他:“听说过波士顿爆炸吗?那是我干的。”

截至22日,调查人员尚未明确焦哈尔和塔梅尔兰的作案动机。不过,一些不愿公开姓名的美国官员说,依据焦哈尔在接受问讯时的回答,两人可能出于宗教动机作案,但没有证据显示他们与宗教极端团体有关联。
新华社供本报特稿

新闻分析 高压锅炸弹挑战美国大熔炉

波士顿爆炸案嫌犯虽已落网,但背后动机依然不明。焦哈尔兄弟究竟只是“独狼”,还是与国际恐怖主义组织有染,美国舆论对此莫衷一是。有分析指出,使用“高压锅炸弹”明显带有国际恐怖组织的行事色彩。

尽管程度不及2001年的“9·11”事件,但波士顿爆炸案仍唤醒了美国民众的焦虑和恐慌,他们担心美国本土无法彻底摆脱这样的恐怖袭击。

毋庸置疑,波士顿爆炸案对奥巴马政府的反恐政策提出了新的挑战。有一种观点认为,正是因为奉行“无人机”反恐,才导致美国四面树敌和成为恐怖袭击的目标。而在强化本土安全方面,奥巴马政府的举措

则显得乏善可陈。

在波士顿爆炸案中,两名嫌疑人来自俄罗斯车臣地区,焦哈尔是刚刚入籍的美国公民,塔梅尔兰是合法移民。有人表示疑虑,称奥巴马政府对非法移民过于宽松的政策,可能会为焦哈尔兄弟这样的潜在恐怖分子大开“绿灯”。这两兄弟的所作所为,又一次挑战了美国是一个汇集了多元文化的大熔炉这个概念。

本周开始,参众两院都将举行“无人机”反恐的听证会,美国智库和媒体则接连聚焦在国会争议不决的移民改革,可以预见,奥巴马政府在这两大问题上都将面临更大的压力乃至阻力。

(据《法制日报》等)

韩防长收包裹 遭面粉恐吓

据新华社专电 韩国国防部官员23日说,国防部长官金宽镇当天上午收到一个可疑包裹,经调查,内装不明白色粉末为面粉。

一些军人当天上午10时左右借助X光扫描截获一个寄给金宽镇的匿名包裹,内含一封恐吓信和不明白色粉末。

几小时后,调查人员确认,不明粉末为面粉。那封恐吓信为复印件,内容与19日晨在国防部附近发现的数百份传单一致,谴责金宽镇对朝鲜持强硬立场,威胁“惩罚”他。

国防部把这一事件视为针对金宽镇的“未遂恐怖行为”。

武大伟访美 磋商朝核问题

据中新社华盛顿4月22日电 美国国务院22日通报,中国政府朝鲜半岛事务特别代表武大伟对美国展开访问,将与美国国务院一众高官磋商朝核问题。

美国国务院发言人帕特里克·文特雷尔在例行新闻发布会上表示,武大伟当日在国务院与美国对朝政策特别代表格林·戴维斯举行会晤。23日和24日两天,还将会晤相关官员。

对于武大伟与戴维斯的会晤内容,文特雷尔未做详谈,只是强调,美中朝政策达成的一个广泛共识是,朝鲜半岛无核化对各方均至关重要。

美愿有条件恢复对朝食品援助

据新华社专电 美国政府一名官员22日说,美国愿意考虑恢复对朝鲜食品援助,条件包括朝方允许美方人员监督食品分发。

美国朝鲜人权事务特使罗伯特·金当天在美国首都华盛顿一次媒体圆桌会议上说,多家在朝鲜运营的组织发布报告,显示朝鲜食品供应状况“相当困难”。

法新社援引他的话报道:“如果(朝方)请求援助,我确定,我们将考虑。”

金说,美国对外食品援助有三项主要标准,即受援国的需求、受援国与其他国家对食品需求的对比状况、食品分发的透明度。他说,朝鲜需要允许美方人员入境,评估食品需求状况并监督分发。

加拿大挫败袭击列车图谋

加称两名嫌疑人与伊朗“基地”组织有关联,伊朗否认

本报讯 加拿大警方22日逮捕两名男子,指控他们受伊朗境内“基地”组织支持,策划袭击让多伦多一列客运列车脱轨。

按加拿大皇家骑警队官员詹姆斯·马利齐亚的说法,这是已知首起“基地”组织策划针对加拿大的袭击,但没有证据显示任何一个国家参与策划。

马利齐亚说,警方已逮捕齐哈卜·义赛格海和和拉伊德·亚瑟尔,两人现年分别30岁和35岁,他们各自住在蒙特利尔和多伦多。

加拿大科学研究所证实,义赛格海是该校在读博士,2010年入校,研究领域是纳米科技。他先前在突尼斯上学,2008年夏季来到加拿大。

两名嫌疑人受到的指控包括阴谋发动袭击,与一恐怖团伙合谋杀。他们于23日出席保释听证会。

加拿大当局说,这两名嫌疑人与“基地”组织在伊朗的分支。问及“基地”组织向两人提供何种支持,警官马利齐亚说:“引导和指导。”律师侯赛因·哈姆达尼解读,那可能是“口头上的支持和鼓励,

比如‘我觉得你应采取这个主意’”。

不过,伊朗23日否认牵涉列车未遂袭击阴谋。伊朗外交部发言人拉明·迈赫曼帕拉斯特说:“(加拿大)没有提供一点点关于那些受到逮捕和指控嫌疑人(关联伊朗)的证据。”

综合新华社消息

心脑血管病人——给我六个月 还你心脑血管健康

乌龙养血胶囊

订购热线: 0531-87171517 400-619-7088

国药准字B20020971

紫仑胶囊

摆脱疾病 延缓衰老

α-亚麻酸是一种多不饱和脂肪酸,是一种必需脂肪酸。α-亚麻酸是一种生命核心物质,是构成人体脑细胞和组织细胞的重要成分,是人类一生中每天都需要的一种营养素。

紫仑胶囊订购热线: 0531-87171172 400-656-7155

豫食健广审(文)第2012030016号

OMEYO® 觅颜牌 玫瑰海娜花

鲜花洗白发 白发自然黑

6大特点啧啧称奇

1. 花香扑鼻
2. 方便
3. 绝不化学制剂
4. 发色光泽自然
5. 敏感体质也不过敏
6. 洗出来都是清水

抢购热线: 0531-87170851 400-619-7288

粤卫监所救宣字(2012)YT-185号

正健三七茶

高血压是纸老虎

每天两杯三七茶 绿色降压又快又稳 让你停服降压药

咨询热线: 0531-87170178 400-619-0855

随卫监所宣字(2011)YT-185号

益气消渴颗粒

30天激活胰岛 糖尿病的福音

怡唐社 益气消渴颗粒

指导热线: 0531-87170085 400-619-1855

晋药广审(文)第2012100056号

世界超声医学之父,16年后 正式公布现代超声医学奇迹

德国守护者 心脏病治疗仪

治好心脏顽疾 治一个笑一个

山东普及申请热线: 0531-85067966 400-0672-888

鄂医械广审(文)第2012060006号